
第１１回　運送・物流現場の５Ｓ改善の進め方講座アンケート

１．今回のセミナーで良かった点、悪かった点を６段階で評価して下さい。
①会場 5

②進⾏ 5.6

③講師の話し方 6

④講座の配布資料 5.6

⑤講義の内容 6

⑥全体評価 6

２．今回のセミナーで印象に残った内容、学べたことをお聞かせください。
①カルビーの５S改善チェックシートを記入して、自社にも
 改善点が多くあることに気づいた。
②「５S」は内容的には当たり前の事であり、子供のころから
 言われていることです。しかし、当たり前がゆえに
「自分たちは出来ている」と思いこんでいる大人が多いことに
 気がつきました。当たり前のことをおろそかにしない姿勢の上にしか
 良い５Sはできないと思います。弊社でもまだ改善の余地があるので
 取り入れていきたいと思います。
③事務所内の５Sは、自分で出来ていないので生産性が悪い事は
 よくわかった。まずは、自分のデスク、パソコンファイルの
 整理をすることから始めます。

３．今後開催してほしいセミナーのテーマ
③社員間コミュニケーション
⑥人事考課
⑨海外展開方法
⑩コスト削減方法
⑪現場リーダー選出と育成方法

４．今回のセミナーの全体的な感想やご意見
①少人数での研修は良いと感じた
②今回は、3時間のセミナーで時間が短いように
 感じました。ぜひ、また1日のセミナーに参加させて
 頂きたいです。
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③改善方法をどう上司、部署を超えて伝えていく、共有できるかが
 最終の課題だと考えている。前回のセミナーよりも実務に直結する
 内容であったので、個人的には興味深く聞くことができた。


